

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2017. szeptember 5.-én**, a Községházán 19.30 órai kezdettel megtartott, telefon útján összehívott, soron kívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Tamás Csaba polgármester, Horváth Józsefné alpolgármester, Major Mária és Antalné Lakatos Erzsébet képviselők, valamint a jelenléti ív szerinti meghívottak közül dr. Varga Katalin jegyző.

Távól (igazoltan): Egyed Béla képviselő

A polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az **5 fős testület 4 tagja jelen van**, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Az írásos napirendi javaslatot a testület **4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva**, a következő napirendet tárgyalja:

Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 125/2017. (IX. 5.) önkormányzati határozata az ülés napirendjéről:

Napirendi pont:

1./ Pályázat benyújtása a kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására.

Előadó: Tamás Csaba polgármester

1./ Pályázat benyújtása a kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására.

Előadó: Tamás Csaba polgármester

A polgármester tájékoztatja a testületi tagokat, hogy lehetőség nyílt pályázat benyújtására, amelynek keretében a községháza, valamint a közösségi ház-fiókgyógyszertár belső festését lehetne megvalósítani. Elmondja, hogy a pályázati kiírás szerint az 500-1000 fő közötti lakosságszámú települések 1.250.000 Ft összegű támogatást igényelhetnek. Tájékoztatást ad arról, hogy az árajánlat szerint a Polgármesteri hivatal külső felújítása bruttó 730.610 Ft-ba, a Községi Ház – Fiókgyógyszertár külső felújítása pedig bruttó 730.610 Ft-ba kerülne. A polgármester javasolja a pályázat benyújtását.

Kérdés, hozzászólás nincs.

A polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja és a testület **4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** a következők szerint határoz:

Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 126/2017. (IX. 5.) önkormányzati határozata pályázat benyújtásáról.

1./ Beleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet II. 12. pont szerinti kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására kiírt pályázat benyújtását a 2./ pontban meghatározottak szerint.

2./ A képviselő-testület a da) és dc) alcélok alapján támogatja a 7543 Beleg, Kossuth L. utca 96. szám alatti, 228 hrsz.-ú Polgármesteri Hivatal épületének külső felújítására, valamint a 7543 Beleg, Kossuth L. utca 97. szám alatti, 229 hrsz.-ú Községi ház-Fiókgyógyszertár külső felújítására történő pályázat benyújtását. A testület a szükséges saját forrást, azaz 236.112 Ft összeget a 2017. évi tartalék terhére biztosítja.

3./ A testület felhatalmazza a polgármester a pályázati dokumentáció aláírására.

4./ A testület utasítja a polgármestert, hogy a tartalék felhasználására vonatkozó döntést, a költségvetési rendelet következő módosításakor terjessze be.

Határidő: 2017. szeptember 7.

Felelős: Tamás Csaba polgármester

Mivel több téma, hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a megjelenést, az ülést berekeszti.

Kmf

Tamás Csaba
polgármester

dr. Varga Katalin
jegyző